Трећи домаћи задатак
1.  Када је за најлонско уже окачен алпинист, масе 100 kg, релативно издужење износи 0.13. Јангов модуо еластичности је 7.94·107 Pa. Колики је пречник ужета?

2.  Двије жице су направљене од истог материјала и дужинуе им се односе као 3 : 5. Прва има 4 пута већи пречник попречног пресјека. Ако се жице оптерете теговима чије се масе односе као 2 : 3, наћи количник њихових издужења?

3.  У почетном тренутку тачка има максималну брзину. Након ког дијела периода ће брзина бити упола мања? Тачка осцилује по синусном закону.
4.  Маса тијела неког еластичног клатна је m. Колику масу треба додати овом тијелу, па да се период осциловања повећа 3 пута?
